[image: image1.png]1. lano mHOMKecTBO {—10,3; —7; 0; 2,6; 3}. CocTaBpTEe €ro mox-
MHOK€ECTBO, COCTOSAINEe M3 HEOTPUIATEJIbHBIX YHCEJI.

2. MHOxKecTBO A cocTOMNT U3 JeauTeineii unciaa 12, a MHOXKeCTBO
B — u3 pgenurteneit uncaa 18. Haiigure nepeceueHme u 00b-
€INHEHNE JAaHHBIX MHOKECTB.

3. 3anuiinTe HepeceveHne 3aJaHHBIX MHOXKeCTB A u B, ecim
A={x|lx+1>-2}), B={x|10 — 2x > 0O}.




[image: image2.png]1. laHO MHOKECTBO {—6 3; —1/2:_ -1; , T, 3 (2)} 3anuuiuTe ero

IIOAMHOMXEeCTBO, CoCTodAInee U3 paunonanbnmx quceJ.

2. MHOKeCcTBO A COCTOUT M3 JBY3HAYHLIX YMCEJ, KPaTHBIX uncay 12,
a MHOYKeCTBO B — m3 IBy3HAUYHBIX YMCEJI, KPATHBRIX umciy 18.
HaiinmTe nepeceueHune m o60beguHEHNE NaHHBIX MHOXKECTB.

3. 3anuIInTe IepecedYeHre 3aJaHHBIX MHOXKeCcTB A u B, eciu
A={x|lx—4>0}, B={x|x® - 10x + 16 < 0}.




[image: image3.png]1. JTaHO MHOXECTBO {—4,1; 2 + 3; 0; 2,(6); m; \/16}. 3anuiure
€ro INOAMHOKECTBO, COCTOSAINEeEe M3 MPPAIMOHAJLHBIX YHCEJ.

2. MHOKecTBO A COCTOMT U3 ABYSHAYHBIX UMCEJ, KPATHBLIX YuCIy 25,
a4 MHOKecTBO B — m3 nBy3HAUYHBIX YMCeJI, KPATHBRIX Yuciay 15.
Haiinte nepeceuenne u o0beiMHEHNE JAAHHBIX MHOYKECTB.

3. 3annuInTe nepeceuyeHue 3aJaHHBIX MHOXKeCTB A u B, ecin
A= {x|x + 3 <0}, B={x|x? + 6x — 16 < 0}.




[image: image4.png]1. Jaso muOXecTBO {—1,3; 0; 2; 3,8; 6; 11}. CocTasbTe ero noj-
MHOJKECTBO, COCTOAIee U3 HATYPAJIbHBIX YMCEeJl.

2. MHO>kecTBO A cocToUT M3 nesuTesieit unciaa 30, a MHOMKecTBO B —
n3 penmrenesi umcna 45. Haiignre nepeceueHme m o6bequHe-
HHYe JaHHBIX MHOYKECTB.

3. 3anuniuTe nepecedyeHre 3aJaHHBIX MHOXKeCTB A u B, ecim
A={x|8x +7< -5}, B={x|2 - x> 2.




